

## **Furnizare servicii sociale Centru de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii**

I.D.: 96056146

Documente participare:

- Caiet de sarcini CZ pentru consiliere si sprijin pentru parinti si copii ZUM 1.pdf

---

Data publicarii	18.04.24	Coduri CPV	85312100-0
Termenul limita pentru depunere:	29.04.24 12:00	Pretul estimativ:	258.229,00 RON - 258.229,00 RON

---

Descriere: Obiectul contractului îl constituie furnizare servicii sociale Centru de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii în cadrul Centrului Comunitar Integrat ZUM 1- Sfântu Gheorghe, care temporar are sediul pe str. 1 Mai, nr. 30, care cuprinde următoarele servicii: Servicii oferite pentru copii: Activitățile socializare, educație pentru sănătate, activități de dezvoltare personală, consiliere cu copiii, cu / fără implicarea părinților; Activități de consiliere copii; Activități de educație nonformală pentru copii, activități recreative; Monitorizarea evoluției copiilor și evaluarea dezvoltării lor. Servicii oferite pentru părinți: Activități de educație pentru părinți pentru formarea și dezvoltarea competențelor și abilităților parentale; Pregătirea și distribuirea materialelor informative; Consiliere și informare individuală; Organizarea unor grupuri de suport pentru mame; Medierea principiilor moderne de creștere a copilului în timpul sesiunilor cu copiii. Asigurarea accesului la servicii de consiliere/informare juridică și medicală sau orice alte servicii pentru copil și familie corespunzător nevoilor acestora. Servicii comunitare oferite în cadrul unui Bloc de igienă personală, cu locația în Zona Őrkő. Serviciu socio-medical comunitar oferit în ZUM 1/Zona Őrkő, ZUM 2/Cartierul Ciucului și ZUM 3/Cartierul Câmpul Frumos. Alte tipuri de servicii (servicii sociale externe): 1. Colaborarea cu instituții și organizații non-guvernamentale. 2. Orice alt tip de servicii de interes social/comunitar pe perioada contractuală în funcție de necesitățile actuale; 3. Implementarea deciziilor, măsurilor impuse de autoritatea contractantă în situații deosebite.

---